

OBRTNIČKA ŠKOLA BJELOVAR
Dr. Ante Starčevića 24
Klasa: 112-01/18-01/09
Ur.broj: 2103-66-01-18-1
Bjelovar 07.03. 2018.

Temeljem članka 92. Statuta Obrtničke škole Bjelovar, ravnatelj škole godine donosi

ODLUKU
o objavljivanju potrebe za popunu radnog mjesta

I.

1. spremačica, puno radno vrijeme, na određeno – zamjena za bolovanje (do povratka radnice sa bolovanja), jedan izvršitelj/ica.

II.

Prijava potrebe za radnikom objavit će se na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Obrtničke škole Bjelovar.

III.

Rok za podnošenje ponuda je osam dana od dana objave natječaja.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu s danom donošenja.



Ravnatelj
Branko Cvetković, dipl.ing.

Obrtnička škola Bjelovar raspisuje

NATJEČAJ
za popunu radnog mjesta

1. Spremačica, puno radno vrijeme, na određeno – zamjena za bolovanje (do povratka radnice sa bolovanja), jedan izvršitelj/ica

Uvjeti natječaja: završena osnovna škola; uz zamolbu za zaposlenje kandidati obavezno moraju dostaviti životopis, domovnicu, dokaz o završenoj osnovnoj školi i uvjerenje o ne kažnjavanju (ne starije od 6 mjeseci).

Nakon izbora kandidata, a prije sklapanja ugovora o radu moraju biti dostavljeni originali dokumenata na uvid.

Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Uz prijavu na natječaj dužan je priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, kao i rješenje o priznatom statusu odnosno potvrdu o priznatom statusu iz kojeg je vidljivo spomenuto pravo te dokaz da je nezaposlen.

Prilikom zapošljavanja oba spola su u ravnopravnom položaju.

Dokumentaciju za natječaj treba dostaviti poštom ili osobno na adresu: Obrtnička škola Bjelovar, Dr. Ante Starčevića 24, 43000 Bjelovar s naznakom „za natječaj“.

Natječaj je otvoren osam dana od objave natječaja na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Škole te na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Zavoda za zapošljavanje, a nepotpune i nepravodobne zamolbe neće se razmatrati.

Natječaj će biti objavljen 8.3.2018. godine i biti će otvoren do 16.3.2018. godine.

